



Шановні колеги!

Стоматологічне здоров'я дітей – невід'ємна складова загального здоров'я населення і запорука майбутнього здоров'я нації. Саме тому вдосконалення системи і стандартів стоматологічної допомоги дитячому населенню, за умови посилення ефективності профілактичної стоматології, є надзвичайно важливим кроком до оздоровлення нашого народу.

Сьогодні у вітчизняній стоматології дитячого віку, на жаль, все ще існує низка проблем професійного та соціального характеру. Є суттєві недоліки в організації стоматологічної служби, її матеріально-технічному забезпеченні, яке проводиться за залишковим принципом, що є неприпустимим у демократичній державі у XXI столітті. Внаслідок цього маємо кризу дошкільної та шкільної стоматології.

Всі ці питання можуть бути вирішені лише спільними зусиллями як держави, так і вчених, які працюють в цій галузі, організаторів охорони здоров'я, керівників стоматологічної служби, всіх стоматологів-педіатрів.

Безперечно, що зі сторони професіоналів основним у радикальному ви-

правленні ситуації із стоматологічною захворюваністю населення є розпрацювання науково обґрунтованих профілактичних програм, зі сторони держави – достатнє фінансування, необхідне для їх реалізації.

Багаторічний досвід свідчить, що профілактичні програми стають ефективними та втілюються в життя лише завдяки спільним діям всіх, хто причетний до стоматології дитячого віку, як результат їх злагодженої співпраці.

Саме цими обставинами зумовлена доцільність та актуальність створення журналу «Профілактична та дитяча стоматологія» – друкованого органу Асоціації профілактичної та дитячої стоматології. Нове видання дасть можливість всім зацікавленим фахівцям широко обмінюватись досвідом, всебічно обговорювати нагальні питання цієї галузі медицини, визначати пріоритетні напрямки подальшого теоретичного і практичного розвитку.

Одним із важливих перспективних завдань нового журналу бачиться сприяння підвищенню фахової компетентності дитячих стоматологів та

спеціалістів, причетних до профілактичної стоматології, вдосконалення системи безперервного професійного розвитку, створення сприятливіших умов для післядипломної освіти лікарів-стоматологів.

Щиро вітаючи Вас із народженням нашого професійного видання та виходом у світ його першого номера, запрошуємо всіх до плідної дискусії на його сторінках, до активного діалогу, до пошуків конструктивного та різнобічного підходу у вирішенні актуальних питань вітчизняної стоматології. Сподіваємось на плідну співпрацю із науковцями та практичними фахівцями стоматологічної та педіатричної галузей, всіма, хто має стосунок до збереження стоматологічного здоров'я наших дітей.

З повагою,
головний редактор розділу «Профілактика стоматологічних захворювань»
професор Н.І. Смоляр
завідувач кафедри стоматології дитячого віку Львівського національного медичного університету ім. Данила Галицького